
Zpravodaj
Valašské Meziříčí    www.valmez.cz

Zpravodaj

Valašské Meziříčí    www.valmez.cz

4/20254/2025

1 00



Z radnice 

Život ve městě na nových videích

Podpořit turismus, představit obrovskou 
nabídku kulturních, sportovních 
a dalších volnočasových akcí, nebo si 
spolu s mladou rodinou prohlédnout 
zajímavosti a aktivity, které nabízí 
Valašské Meziříčí? To je cíl trojice videí 
mapujících dění ve městě během celého 
roku z dílny režisérky, producentky 
a scenáristky Marty Santovjákové 
Gerlíkové a kameramana a střihače 
Daniela Krchy.

„Valmez je živým městem, na které 
můžeme být právem hrdí. A právě tuto 
hrdost jsme se rozhodli podpořit novými 
klipy, které nabízejí pohled na město 
z trochu jiného úhlu. Každý rok u nás totiž 
proběhnou desítky akcí všeho druhu a my 
si to často ani neuvědomujeme. Právě tuto 
pestrost a živost jsme se rozhodli přiblížit 
turistům a zároveň připomenout našim 
občanům,“ řekla s úsměvem místostarostka 
Yvona Wojaczková. 

Na tvorbě jednotlivých videoklipů 
s městem spolupracovali místní oblíbená 
režisérka, producentka a scenáristka 
Marta Santovjáková Gerlíková a zkušený 
kameraman a střihač Daniel Krcha. „Jelikož 
mají k Valašskému Meziříčí opravdu blízko, 
podařilo se jim vystihnout atmosféru našeho 
města do všech detailů. Naším zadáním 
bylo získat klipy, které se budou lišit od 
běžných propagačních spotů, a věřím, že 
se to podařilo,“ navázal radní a předseda 
marketingové komise města Zdeněk Cahlík. 

Trojici nových klipů, které se zaměřují 
na podporu turismu, představení kulturních, 
sportovních a dalších volnočasových 
aktivit, nebo na široké vyžití pro rodiny 
s dětmi si můžete prohlédnout už nyní na 
YouTube kanále města. „Ve zkrácené verzi 
budeme klipy promítat například i v Kině 
Valmez a k vidění budou také na městských 
sociálních sítích Facebook a Instagram, 
na veletrzích cestovního ruchu a dalších 
místech. Chceme jejich prostřednictvím 
nejen propagovat Valašské Meziříčí jako 
atraktivní cíl pro turisty, ale zároveň podpořit 
hrdost a sounáležitost s naším městem,“ 
pokračoval Zdeněk Cahlík. Součástí klipů 
jsou také audio spoty, které najdou uplatnění 
mimo jiné během sportovních, kulturních 
a dalších akcí.                                                           (jm)

Valmez v dostupnosti péče devátý 

Cestu ochrání záchytná stěna

Vyplývá to z analýzy Indexu prosperity regionů 2025, který 
nově sleduje prosperitu napříč českými mikroregiony, tedy 
206 obcemi s rozšířenou působností a Prahou. Valašské 
Meziříčí v konečném celorepublikovém srovnání skončilo 
v první třicítce.

V rámci hodnocení jednotlivých pilířů si město na soutoku 
Bečev vedlo nejlépe v oblasti Dostupnosti péče, kde mu 
patří 9. příčka v ČR. Vysoký je také podíl narozených dětí na 
1 000 obyvatel, který s hodnotou 9,08 znamená 25. místo mezi ORP. 
Celkově 33. příčku pak Valašské Meziříčí obsadilo v rámci pilířů 
Občanská vybavenost a Demografie a občanská struktura, což ve 
druhém zmiňovaném případě znamená nejlepší umístění v celém 
Zlínském kraji. „V souhrnu všech hodnocených pilířů nám pak 
celkově patří 28. místo mezi 206 obcemi s rozšířenou působností 
napříč republikou. To rozhodně nepovažujeme za špatné 
hodnocení, i když jsme si vědomi, že v některých oblastech máme 
ještě rezervy. Konečné hodnocení tedy vnímáme zejména jako 
motivaci do další práce,“ řekl starosta Robert Stržínek.                      (jm)

Most se má uzavřít od 5. května
Na radnici proběhlo jednání za účasti vedení města, zástupců 
ŘSD správa Zlín, krajského úřadu Zlínského kraje, Policie ČR, 
projekční firmy a zhotovitele s cílem vyjasnit si termíny a další 
náležitosti spojené s opravou mostu přes Rožnovskou Bečvu 
na průtahu městem. Přípravné práce začaly už v polovině 
března s tím, že s úplnou uzavírkou mostu pro dopravu se 
předběžně počítá od pondělí 5. května. Podoba objízdných 
tras se momentálně finalizuje a ŘSD, jakožto investor stavby, 
je zveřejnění s dostatečným předstihem. Po celou dobu 
stavebních prací bude pod mostem zajištěn bezpečný průchod 
chodců a průjezd cyklistů.                                                                       (jm)

Zvýšení bezpečnosti a zejména zabránění opakovaným pádům 
kamení na jednu z přístupových silnic vedoucích do městské 
části Juřinka. To jsou důvody rozsáhlých prací, které v místě 
aktuálně probíhají. „Opakovaně jsme řešili pády větších 
kamenných bloků z nestabilního svahu na silnici, která vede 
nad zdejší střelnicí. Z toho důvodu musela být silnice také 
opakovaně uzavřena. Naposledy od loňského září do konce 
roku, než se podařilo zabezpečit průjezd. Abychom předešli 
dalším pádům kamení a případným škodám, nechali jsme 
vypracovat geologický posudek na celý svah a projekt řešící 
jeho sanaci,“ nastínil problematiku starosta Robert Stržínek. 

Svah je očištěn od dřevin a náletů a jeho horní část 
nově jistí bezpečností lano. Odstraněny jsou  nebezpečné 
a přebytečné kameny. Hlavním bezpečnostním prvkem 
pak bude nová 75 metrů dlouhá a více než 2,5 metru vysoká 
gabionová stěna doplněná dřevěnou kulatinou. „Vzhledem 
k její výšce a délce budou silnice pod svahem i projíždějící 
vozidla dostatečně chráněny. Svah navíc necháme doplnit 
bezpečnostními sítěmi. Počítáme s tím, že práce budou hotovy 
nejpozději do konce června,“ pokračoval starosta Stržínek. 
Vzhledem k náročnosti celé stavby včetně sanace svahu, na 
které se podíleli odborníci z řad stromolezců a horolezců, 
počítá radnice s náklady 3,4 milionu Kč.                                           (jm)

2



Z radnice

Koupaliště letos čeká velká rekonstrukce
Na letním koupališti začnou na podzim 
velké stavební práce. Stávající plavecký 
a rekreační bazén včetně dětského 
brouzdaliště se dočkají moderního 
nerezového kabátu a rekonstrukcí 
projde i objekt plavčíků. Město Valašské 
Meziříčí počítá s projektovanými 
náklady 58 milionů Kč.

Na svém letošním prvním jednání 
schválili zastupitelé financování 
rekonstrukce koupaliště, na které 
každoročně zavítá v průměru přes 40 tisíc 
návštěvníků. „Jejich počet významně 
vzrostl poté, co jsme v roce 2022 otevřeli 
moderní nerezový víceúčelový bazén 
s ohřevem vody a atrakcemi pro všechny 
věkové kategorie. Do nerezu jsme se nyní 
rozhodli převléct i stávající plavecký 
a rekreační bazén s dětským brouzdalištěm, 
neboť jejich kachličkové obložení je už na 
hraně životnosti a každoročně nás jeho 
opravy stojí nemalé peníze,“ vysvětlil 
důvody připravované rekonstrukce starosta 
Robert Stržínek. Nezbytná je už také oprava 
technologie a okolí samotných bazénů. 
„V rámci brouzdaliště navíc počítáme 

i s novými atrakcemi pro nejmenší. 
Zároveň dojde také k rekonstrukci stávající 
sluneční terasy s kabinou plavčíků. 
Tento objekt bude nově vybaven stínící 
technikou, světelnými tabulemi s informací 
o teplotě vzduchu a vody v bazénech či 
nezbytným zázemím,“ pokračoval starosta 
Stržínek s tím, že: „V souhrnu počítáme 
s projektovanými náklady 58 milionů korun. 
Věříme, že soutěží na dodavatele se nám 
tuto částku podaří ještě snížit.“

Městská firma ST Servis, s. r. o., která 
zajišťuje provoz valašskomeziříčských 
sportovišť včetně letního koupaliště, 
předpokládá, že stavební úpravy odstartují 
letos v září. „V ideálním případě chceme 
začít hned po skončení koupací sezony. 
Počítáme s tím, že rekonstrukce bude 
hotova do konce května příštího roku. 
Sezonu 2026 už totiž chceme zahájit na 
novém koupališti,“ doplnila Miroslava 
Wrzecká, jednatelka městské firmy.         (jm)

Zámek Žerotínů ušetří za vytápění

Výraznou úsporu nákladů na energie 
přinese zateplení stropů na zámku 
Žerotínů. Práce mají být hotovy do konce 
března.

Dominanta centra města je nejen 
vyhledávanou památkou, ale zejména 
kulturním stánkem, v němž sídlí Kulturní 
zařízení města Valašského Meziříčí. Zároveň 
se zde nachází i Muzejní a galerijní centrum, 
zámecký penzion nebo legendární M-klub. 
„Zámek Žerotínů je naším klenotem. 
Současně se však jedná o objekt, který 
má v rámci městského majetku největší 
energetické nároky na vytápění a s tím 
související náklady. Na základě odborného 
posouzení jsme zjistili, že velká část tepla 
uniká přes stropy a nezateplené půdní 

prostory,“ popsal problematiku starosta 
Robert Stržínek. Proto město nechalo 
zpracovat projekt na zateplení zámeckých 
stropů, který kalkuloval s odhadovanými 
náklady přesahujícími 6 milionů Kč. „Soutěží 
na dodavatele se nám však tuto částku 
nakonec podařilo snížit na 3,8 milion korun. 
Počítáme s tím, že po dokončení prací dojde 
navíc k roční úspoře nákladů na vytápění 
o zhruba 15 %, což znamená částku cirka půl 
milionu korun. Tato investice se tak městu 
vrátí velmi rychle,“ je přesvědčen starosta 
Stržínek. Zároveň má radnice podánu žádost 
o dotaci v rámci Modernizačního fondu 
Ministerstva životního prostředí. Práce 
mají být hotovy do konce března s tím, že 
na ně naváže připravovaná revitalizace 
zámeckých teras.                                                   (jm)

Strážníci 
zachránili život
Krušný začátek týdne a měsíce 
března měli strážníci Městské 
policie Valašské Meziříčí. Díky 
oznámení všímavé občanky se jim 
totiž podařilo zachránit život muži, 
který se pokusil o sebevraždu.

V pondělí krátce před sedmou 
hodinou ranní volala na služebnu 
valašskomeziříčské městské policie 
žena, která oznámila, že má strach 
o život svého známého. „Už v sobotu 
jí měl muž poslat e-mail s tím, že chce 
ukončit svůj život. Oznamovatelka 
měla obavy, aby tak opravdu neučinil, 
a proto nám předala mužovo telefonní 
číslo, které však bylo nedostupné,“ 
popsal událost Jan Camfrla, ředitel 
městské policie. Hlídka tedy vyrazila 
zkontrolovat adresu, na které se měl 
třiapadesátiletý muž zdržovat. „Po 
delším zvonění a bouchání na dveře 
nakonec strážníkům otevřel muž, 
který byl pořezán na obou předloktích 
a silně krvácel. Hlídka okamžitě 
přivolala zdravotnickou záchrannou 
službu, která si jej převzala do péče 
a převezla k dalšímu ošetření do 
místní nemocnice,“ řekl Camfrla 
a pokračoval: „Chtěl bych tímto 
poděkovat oznamovatelce, které se 
na nás obrátila a pomohla tak muži 
zachránit život.“                                        (jm)
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Fórum zastupitelů 

Petr Nachtmann: Sdílené kola, neboli 
bikesharing, jsou dnes moderní a populární 
záležitostí. Začíná se využívat v menších 
městech podobné velikosti jako Valmez. 
Proto řešíme, ve spolupráci s krajem 
a okolními městy, která jsou na cyklostezce 
Bečva, že bychom tuto službu mohli využívat 
i u nás. Jedná se o moderní dopravní řešení 
pro rychlý přesun. Kolo si přes aplikaci 
nebo telefon půjčíte na vybraných místech 
a v cílové lokalitě ho vrátíte. Ve městech 
je služba velice využívaná např. u nádraží, 
bazénů, nákupních center, sportovišť, škol, 
sídlišť atd. Po cyklostezce se nám pak nabízí 
propojení i s okolními obcemi. Sám jsem už 
tuto službu vyzkoušel v sousedním Novém 
Jičíně, který má podobnou velikost jako 
naše město, a funguje to skvěle. Jelikož 
letos bude doprava v našem městě ještě 
komplikovanější kvůli opravě mostu nad 
tržnicí, je to ideální čas na vyzkoušení. 
Věřím, že se vše stihne dobře připravit 
a v letních měsících již budeme bikesharing 
využívat naplno.

Robert Stržínek: Financování 
nepedagogických pracovníků ve školství je 
velkým tématem jak celostátní, tak regionální 
politiky. Jde například o kuchařky, uklízečky 
a školníky, tedy profese, bez kterých se 
žádná škola ani školka neobejde. Dosud byli 
financováni přímo ze státního rozpočtu, 
stejně tak, jako pedagogičtí pracovníci, tedy 
učitelé, vychovatelé, asistenti pedagoga, 
nebo třeba školní psychologové. Současná 
vláda se ale rozhodla povinnost financovat 
nepedagogické pracovníky převést na jejich 
zřizovatele, tedy zejména na města a kraje. 
Neznám starostu, který by s touto novelou 
souhlasil. Tím více, když nám dosud nikdo 
nebyl schopen říct, jak budou zřizovatelům 
tyto nemalé výdaje kompenzovány. I proto 
jsem ve sněmovně osobně panu ministru 
školství Bekovi předal vařečku a štětku se 
vzkazem, aby urychleně tento problém začal 
řešit. Povinností se na města a obce valí stále 
více a více. Stát nám ale není schopen tuto 
práci adekvátně zaplatit a to je špatně.

Alena Carbolová: Jsem ráda, že se 
s příchodem architektů do zastupitelstva 
města začaly vypisovat soutěže, jichž se 
účastní týmy z celého světa! O to více 
zarážející je, že na jeden z posledních volných 
pozemků v centru – parkovací plochu nad 
náměstím, nebyla soutěž vypsána a Rada 
města se rozhodla oslovit napřímo jediného 
architekta! Zastupitelstvo bylo o tomto 
kroku informováno až poté! Vše se drží pod 
pokličkou, přestože smlouva (dostupná 
v registru) byla podepsána již koncem září 
a dle ní mělo být dílo hotovo koncem ledna. 
V projektovém týmu není jediný architekt, ani 
ten městský! K čemu jej máme? S návrhem 
nesouhlasí památkáři a nejspíše ani část 
projektového týmu. Proč se něco nedozvíme 
ze Zpravodaje města? Alespoň informace 
o zadání zakázky, jak se o nich v jiných 
případech můžeme dočíst? Vypadá to tak, že 
jsou zde prezentovány jen úspěchy, vše ostatní 
se drží v šuplíku. Mám obavu, aby v něm 
neskončila i tato studie v hodnotě bezmála 
jednoho milionu korun!

Václav Chajdrna: Štěstí z Kokury – japonské 
rčení pro případ, že se někdo nevědomky 
vyhne smrtelnému nebezpečí. Přesně takové 
štěstí mělo naše město, ale i celý region 
v poslední únorový den, kdy zřejmě díky lidské 
chybě vykolejily a vzplanuly v nedalekých 
Hustopečích železniční vozy plné toxického 
a karcinogenního benzenu. Absolutorium si 
zaslouží všichni zasahující záchranáři, včetně 
mnoha dobrovolných hasičů. Ukázalo se, že 
záchranný systém je schopen relativně rychle 
a účinně zasáhnout, byť škody na majetku 
a především životním prostředí budou velmi 
vysoké. Jako by povodí nejkrásnější moravské 
řeky po necelých pěti letech od otravy muselo 
projít dalším očistcem, tentokrát s jasně 
identifikovaným viníkem. Valašské Meziříčí 
mělo štěstí v tom, že vlak s nákladem z DEZY 
nemířil na Slovensko a nevykolejil například 
na místním nádraží. Zároveň se ale ukázalo, že 
systém krizového informování obyvatel města 
má značné mezery. A příště už štěstí z Kokury 
mít nemusíme.

Radim Přikryl: Práce „pro město“ není jen 
o činnosti zastupitelstva, nebo rady města. 
Kromě toho jsem členem dalších výborů 
a komisí. A v rámci Kontrolního výboru jsem 
dostal za úkol zkontrolovat naši Městskou 
knihovnu. Až když se člověk zahloubá více 
do činnosti této organizace, uvědomí si, 
kolik a jak dobře toho dělá. Knihovna už 
zdaleka není jen o půjčování knih (má jich 
přes 65 tisíc), ale je to plnohodnotné kulturní, 
vzdělávací, komunitní a volnočasové 
centrum. Spousta věcí funguje na bázi 
moderních technologií, můžete si třeba 
online objednat knihu a vyzvednout si ji 
klidně o půlnoci z automatu. Ale hlavní 
činnost se odehrává v knihovně samotné. 
Výpůjčky knih, periodika v čítárně, 
přednášky, klubová setkání, noci s knihami, 
školení, kurzy. A kulturní akce, jako třeba 
skvělé Listování – divadelní dramatizace 
knih. Knihovna za svou činnost sbírá 
i ocenění, titul Knihovna roku Zlínského 
kraje je jen jedno z nich. Očividně ho dostali 
právem.

Jana Irglová: Často slyšíme, že Město staví 
málo bytů. Ale v dohlednu jsou byty na K2, 
rezidence Štěpánov, Křižanova pila, J. K. Tyla. 
Co zatím v plánu není, je vybudování domova 
pro seniory. Byť se to nezdá, Město moc 
možností nemá, rozhoduje Kraj, kolik podpoří 
na daném území lůžek a bude následně 
částečně financovat. Ve Valmezu je největší 
rozdíl mezi potřebami pobytových služeb 
pro seniory a možnostmi v celém Kraji, který 
má nejstarší populaci ze všech v republice. 
Problém mají pečující rodiny, které nemají 
kam umístit své blízké, o něž se musí, ale 
nemohou starat, zejména bez pomoci 
zvenčí. Nemocnice nemá kam umisťovat 
propouštěné klienty. Nelze ponechávat na 
odděleních následné péče ty, kterým vystačí  
jen terénní služby. Těch je opět nedostatek, 
v pořadníku je okolo 120 osob, které čekají na 
pomoc. Rozvojový záměr Města na navýšení 
kapacity terénní odlehčovací služby však 
nebyl podpořen přesto, že Kraj prosazuje, aby 
lidé pečovali o své blízké doma. Př
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Chráněné bydlení Krásno nabídne domov potřebným

Za zhruba 17 milionů Kč Zlínský kraj odkoupil a následně nechal opravit bývalý penzion Magnolie. Ve dvou zrekonstruovaných domácnostech zde najde 
zázemí osm klientů s mentálním postižením. Díky tomu a péči odborného personálu se budou moci nadále rozvíjet v samostatnosti a individuálních 
dovednostech. Zástupci příspěvkové organizace Sociální služby Vsetín spolu se zřizovatelem, kterým je Zlínský kraj, představiteli města Valašské Meziříčí 
a dalšími hosty v pondělí 10. března novou službu chráněného bydlení slavnostně otevřeli.                                                                                      (jm)
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Z města

Loňský rok v knihovně byl úspěšný

O služby Městské knihovny Valašské 
Meziříčí byl v roce 2024 velký zájem. 
Jejími branami prošlo více než 
72 tisíc návštěvníků, které přilákala 
nejen široká nabídka knižních a dalších 
titulů, ale například také 786 kulturních 
a vzdělávacích akcí. 

Dnešní moderní knihovna ve Valmezu 
má za sebou již 103letou historii. „Za dobu 
své existence se stala nejen stabilním 
vzdělávacím, ale také otevřeným kulturním 
centrem pro všechny generace. Dokazuje to 
vysoká návštěvnost i pravidelná ocenění. 
Loni tak knihovna převzala například cenu 
Bibliotheca Inspirans a Tomáš Stříteský 
byl vyhlášen knihovníkem okresu. Velkou 
pochvalu si tak rozhodně zaslouží celý 
tým naší městské knihovny,“ uvedla 
místostarostka Yvona Wojaczková. 

V roce 2024 evidovala Městská knihovna 
Valašské Meziříčí téměř 5 000 registrovaných 
uživatelů. „V tomto čísle je přitom zahrnuto 
i více než dva tisíce dětí a mládeže do 15 let, 
z čehož mám osobně velkou radost. Jedná 
se o jasný důkaz, že děti v našem městě 
mají ke knihám blízko. A nejen ony, protože 
jen za loňský rok eviduje knihovna přes 
240 tisíc výpůjček, což je rozhodně krásné 

číslo. Pokud bychom je přepočítali na počet 
obyvatel, jednalo by se o více než deset 
vypůjčených knih, CD, audioknih nebo 
časopisů na osobu,“ spočítala s úsměvem 
místostarostka Wojaczková.

Místní knihovna se však nesoustředí 
pouze na knihy, ale také na setkávání lidí 
všech věkových kategorií. „Věříme, že jasně 
o tom vypovídá 786 kulturních a vzdělávacích 
akcí, které jsme uspořádali pro školy i širokou 
veřejnost, a další, kterých jsme se účastnili. 
Namátkou se jednalo například o pravidelné 
kluby Malíček a Všeználek pro děti či D-klub 
pro seniory, ale také Univerzitu třetího věku, 
kurzy českého a anglického jazyka, nebo 
besedy, výstavy a další aktivity. V roce 2024 
pak za námi do knihovny zavítalo více než 
72 tisíc návštěvníků, což nám dělá velkou 
radost,“ neskrývala spokojenost Zdeňka 
Smahlová, ředitelka Městské knihovny 
Valašské Meziříčí a pokračovala: „Loni 
jsme také rozšiřovali naše služby například 
o online platby či e-výpůjčky audioknih, čímž 
čtenářům usnadňujeme přístup k literatuře 
i administrativním úkonům. Letos budeme 
pokračovat ve zlepšování knihovních služeb 
a rozvoji komunitních aktivit. Chceme být 
především místem, kde se lidé potkávají, 
vzdělávají a nacházejí inspiraci.“                      (jm)

Poplatek za komunální odpad:
Poplatek za komunální odpad 

pro kalendářní rok 2025 činí 720 Kč 
za osobu a rok. Zaplatit jej lze 
bezhotovostně převodem na účet 
města č. 19-1229851/0100 s uvedením 
variabilního symbolu, který je u každého 
poplatníka neměnný. Dále také na 
pokladnách MěÚ v ulici Zašovská 784 
a ulici Soudní 1221. Při bezhotovostních 
platbách převodem na účet je nezbytné 
zaplatit za každého člena domácnosti 
zvlášť s uvedením variabilního 
symbolu, který je u každého poplatníka 
odlišný. Splatnost poplatku za 
odpady je do 30. června. Případné 

bližší informace, např. o příslušném 
variabilním symbolu na platbu, 
mohou obyvatelé získat u referentek 
finančního odboru Libuše Becherové                                
(becherova@muvalmez.cz, 
571 674 460) a Lucie Vlachové                             
(vlachova@muvalmez.cz, 571 674 523).

Poplatek ze psů:
Výše sazeb poplatku ze psa se 

nemění a jeho splatnost je 30. dubna. 
Zaplatit jej lze bezhotovostně převodem 
na účet města č. 19-1229851/0100 
s uvedením přiděleného variabilního 
symbolu nebo na některé z uvedených 
pokladen. Pro případné informace se lze 

obrátit na referentku Magdu Ježovou                   
(jezova@muvalmez.cz, 571 674 463).  

Důrazně žádáme, aby obyvatelé 
platby hradili pouze na výše uvedený 
bankovní účet č. 19-1229851/0100. 
V případě platby na jiné číslo 
bankovního účtu města bude tato 
považována za neuhrazenou!     (radnice)

Občané mohou 
k úhradě výše 
uvedených poplatků 
využít také Portál 
občana v nové webové 
aplikaci zde:  

Pokyny pro platby poplatků za komunální odpad a ze psů 

Duben bude nejen 
o udržitelnosti
Městská knihovna Valašské Meziříčí 
se letos aktivně zapojí do Week17, 
celosvětové iniciativy na podporu cílů 
udržitelného rozvoje (SDGs). V týdnu 
od 21. do 27. dubna nabídneme pestrý 
program pro veřejnost i školy, který 
se zaměří na udržitelnost, ekologii 
a respekt k přírodě i sobě navzájem. 
Společně s SVČ Domeček a dalšími 
organizacemi se samozřejmě 
připojíme i ke Dni Země.

Během dubna se budeme 
ve vzdělávacích lekcích pro 
školy a školky věnovat ekologii, 
vztahům mezi lidmi a porozumění 
odlišnostem. Děti se například 
seznámí s cestou předmětů od 
výroby k novému majiteli, budou 
přemýšlet o šikaně a hrdinství nebo si 
vyzkouší, jaké je to být někým jiným 
a čelit různým životním výzvám. Pro 
nejmenší máme připravený program 
o vlcích v příbězích i v přírodě, který 
pomáhá dětem učit se respektu 
k jedinečnosti ostatních. Pro veřejnost 
je připraven tvořivý šicí workshop 
zaměřený na udržitelnost. Senioři 
budou mít opět možnost zdokonalit 
se v používání chytrých zařízení. 
Během týdne WEEK17 připomeneme 
i knihy s ekologickou a udržitelnou 
tematikou, 
například Mia 
a svět od Barbory 
Nesvadbové, 
a nabídneme 
další tipy na 
inspirativní 
čtení. Více na 
www.mekvalmez.cz 
a sociálních 
sítích knihovny.

(Zdeňka Smahlová, ředitelka knihovny)
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Odborná porota si prohlédla celou lokalitu pod zámkem Žerotínů a následně posuzovala jednotlivé 
soutěžní návrhy.

Téma čísla

„Lípa“ Oldřicha Moryse 

ozdobí zámecké terasy

Celkem 21 návrhů podoby 
nového uměleckého 
díla pro terasy zámku 
Žerotínů obdržela 
valašskomeziříčská 
radnice od umělců z České 
i Slovenské republiky. 
Odborná porota přiřkla 
vítězství návrhu Oldřicha 
Moryse s názvem Lípa. 
Výsledky soutěže nyní 
schválila také Rada města 
Valašské Meziříčí.

Zámecké terasy projdou letos výraznou 
revitalizací, která je nejen zpřístupní 
veřejnosti, ale také zkulturní. Součástí 
stavebních prací za 23,5 milionu Kč, na 
něž získalo město 80% dotaci z Evropské 
unie, je i vznik nového uměleckého díla. 
„Jedná se o cennou lokalitu v centru 
našeho města s krásným výhledem na 
Rožnovskou Bečvu. Proto jsme vyhlásili 
umělecko-architektonickou soutěž 
o návrh uměleckého díla s tématem 

komunikace a propojení. Velmi mě potěšilo, 
že jsme obdrželi celkem 21 návrhů od 
předních českých a slovenských autorů,“ 
uvedla místostarostka Yvona Wojaczková. 
Součástí zadání totiž mimo jiné bylo 
i to, aby dílo odráželo česko-slovenské 
partnerství, vzájemnou spolupráci, 
připomínku společné historie a přátelství.

Anonymizované návrhy hodnotila 
odborná porota skládající se z nezávislé 
a závislé části. Nezávislou většinu poroty 

tvořili předsedkyně Jana Kořínková, 
členové Ondřej Bělica, Helena Lukášová 
a náhradnice Terezie Petišková a Martina 
Mertová. V závislé části poroty usedli 
místostarostka Yvona Wojaczková, městský 
architekt Ondřej Chybík a jako náhradník 
památkář města Petr Zajíc. 

„Naše rozhodování nebylo jednoduché, 
protože většina návrhů měla velmi 
vysokou úroveň. Na vítězi jsme se ale 
nakonec shodli jednohlasně. Lípa od 
Oldřicha Moryse totiž svým zpracováním 
nejen vhodně zapadne do našeho konceptu 
zámeckých teras, ale zároveň propojuje 
historii našeho města se současností. 
Samotné dílo je totiž autentickou kopií 
třísetleté lípy, kterou vysadili Žerotínové 
na vrchu Helštýn nad městem. Osobně se 
moc těším, až si budu moci toto netradiční 
dílo prohlédnout v životní velikosti 
přímo na místě pod zámkem Žerotínů,“ 
pokračovala s úsměvem místostarostka 
Wojaczková. 

Druhou příčku obsadil Jiří Černický 
s dílem Československý viklan a třetí místo 
přiřkla porota návrhu Petra Stanického 
s názvem Útočiště.

Radnice zároveň připravuje výstavu 
všech návrhů uměleckých děl, které autoři 
do soutěže zaslali. O termínu vernisáže 
budeme včas informovat.                               (jm)

Návrat k historii
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Téma čísla 

1. místo
Lípa
Oldřich Morys 

a rosením vitríny. Stejně tak je důležité zvážit trvanlivost použitých 
materiálů v kontextu jejich stárnutí a dlouhodobé funkčnosti. 
Dalším důležitým faktorem je udržitelnost a funkčnost uměleckého 
díla s ohledem na jeho využití jako místa k sezení, a to i pro 
vícečlenné dospělé skupiny. Konstrukční řešení by tedy mělo být 
dostatečně robustní a stabilní, aby splňovalo nároky na bezpečnost 
a pohodlí. Porota zároveň vidí v projektu potenciál navázat na již 
započaté projekty, jako je florální kostel, a přirozeně tak doplnit 
celkovou koncepci místa. Proto doporučuje zakomponovat navržené 
umělecké dílo do širšího návrhu projektu rekonstrukce parku, 
čímž by došlo k vytvoření uceleného a harmonického prostoru 
s výraznou estetickou a kulturní hodnotou.

Anotace autora
Projekt pracuje s tvarem třísetleté lípy, kterou Žerotínové vysadili 
během barokní přestavby zámku jako součást širší krajinné 
kompozice s alejí a letohrádkem na kopci Helštýn. Autentický tvar 
lípy je přenesen zpět k zámku, kde se myšlenka na její výsadbu 
i celou krajinnou kompozici zrodila. Právě odtud k lípě po staletí 
lidé přicházeli – a stále přicházejí.

Pomocí 3D skenování byl zachycen tvar stromu, který je 
následně realizován technikou 3D tisku betonu. Výsledný objekt je 
dutý, rozdělený na segmenty, které jsou rozmístěné na zámeckých 
terasách. Dutina pařezu je koncipována jako výstavní vitrína 
s plastickou mapou okolí a zmenšenou kopií lípy. Hlavní torzo tvoří 
centrální pobytový a herní prvek zpevněné plochy pod svahem, do 
kterého jsou zapuštěny větve stromu.

Hodnocení poroty
Porota oceňuje propracovaný koncept, který prokazuje hlubokou 
znalost místního prostředí a jeho historického kontextu. Autor 
přistupuje k zadání s citlivostí a bez prvoplánových řešení, což 
svědčí o promyšleném a kreativním přístupu. Zvlášť pozitivně je 
hodnoceno to, že návrh nepracuje pouze s dominantním místem 
ve spodní části prostoru, ale promyšleně zapojuje prvky i na 
horní terase i ve svahu, čímž dochází k propojení celého areálu 
prostřednictvím uměleckého díla. Toto prostorové rozmístění 
dodává návrhu dynamiku a umožňuje divákovi vnímat umělecké 
dílo z různých perspektiv. Autor prokazuje cit pro environmentální 
aspekty, což je dnes zvlášť ceněné. Porota oceňuje tento přístup, 
který zohledňuje udržitelnost a ekologickou odpovědnost, čímž dílo 
harmonicky zapadá do kontextu daného místa. Zajímavým prvkem 
je noční scénické osvětlení objektů, které přidává další vrstvu 
vnímání a umocňuje atmosféru prostoru v nočních hodinách. 
Promyšlené měřítko a interaktivní prvky umožňují divákovi aktivně 
se zapojit a vytvářejí tak silný emocionální zážitek. Inovativní 
sochařské a technologické řešení, které autor zvolil, ukazuje na 
vysokou míru kreativity a technické zdatnosti. Nicméně porota 
upozorňuje na nutnost prověření některých praktických aspektů 
návrhu. Zejména u vrchního pařezu s vitrínou by měl autor 
důkladně posoudit odolnost, funkčnost a udržitelnost tohoto řešení, 
zejména s ohledem na možné problémy s trvanlivostí materiálů 
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Téma čísla

Anotace autora
Tento objekt propojuje dva archetypální tvary a vytváří rovnováhu 
mezi tradicí a moderním výrazem. Centrální kovovou část
protíná struktura z dubového dřeva, spojená tradičním řemeslným 
způsobem, která zároveň slouží jako portál do vnitřního prostoru.
Vnější forma objektu je tvořena prstencem z vrstvených 
pozinkovaných trubek. Toto vytváří soustředěnou, dynamicky 
působící strukturu, která poskytuje útočiště a umožňuje prožitek 
přítomnosti jak uvnitř, tak vně.

Celý objekt je doplněn světlem, které nejen umocňuje vizuální 
dojem, ale také působí jako orientační bod v krajině, přitahující 
pozornost a vtahující do svého středu. Svým umístěním, 
transparentností a vizuální lehkostí objekt přirozeně splývá 
s krajinou.

Hodnocení poroty
Komplexní realizace je vytvořena pomocí dřevěné konstrukce, 
která nabízí zajímavý architektonický přístup s potenciálem oživit 
veřejný prostor. Porota oceňuje především měřítko díla, které je 
vhodně zvoleno a přirozeně zapadá do okolního prostředí. Forma 
altánu by navíc mohla velmi dobře oživit nábřeží Bečvy, kde by 
vytvořila atraktivní místo pro setkávání a odpočinek, čímž by 
přispěla k oživení této části města. Pozitivně je hodnoceno i volné 
uchopení tématu, které dává návrhu hravý a neformální charakter. 
Autor zvolil nekonvenční přístup, který působí svěže a přináší 
do prostoru nové možnosti interakce. Porota oceňuje, že návrh 

3. místo
Útočiště
Petr Stanický

Anotace autora
Na první pohled prostý a přirozený. Stál zde odjakživa? Na druhý 
pohled ukrývající tajemství ojedinělého přírodního úkazu. Viklan, 
balvan, jenž na zemi spočívá nepatrnou plochou.

Československý viklan (bezpečně) spočívající na „podstavci – 
skále“ vystupující lehce nad povrch země a představující podobu jak 
geografického tvaru Čech, tak i Slovenska současně. Dva státy, které 
byly rozděleny, ale v tomto monolitu opět „zázračně“ spojeny do 
hmoty jednoho kompaktního objektu.

Hodnocení poroty
Návrh je neotřelý a reaguje na soutěžní zadání velmi originálním 
způsobem. To ukazuje na kreativní přístup autora. Tento návrh 
spojuje statickou povahu plastiky, která je umístěná v prostoru, 
s dynamickým vjemem, který vzniká pohybem diváka kolem ní. 
To znamená, že samotný objekt nezmění svůj fyzický tvar, ale 
vzhled, jaký bude mít, se mění v závislosti na tom, jak se divák 
pohybuje. Tímto způsobem plastika získává větší interaktivitu, 
a divák ji vnímá jako živý, proměnlivý objekt. Porota vyzdvihuje, 
že návrh je také zamýšlen jako herní prvek, což naznačuje, že 
dílo má nejen estetickou hodnotu, ale i funkci interakce. Zatímco 
návrh počítal s použitím umělého kamene, který je lehčí, snadněji 
tvarovatelný a dostupnější, ve skutečnosti může být realizace tohoto 
materiálu složitá. Modelace může být složitá. Porota má za to, že 
při pozorování plastiky z výšky, například z terasy, může být její 
tvar obtížně čitelný. Aby bylo možné realizovat tento návrh, bude 

2. místo
Československý viklan 
Jiří Černický 

třeba provést náročnější úpravy terénu. Návrh se zdá být ideální pro 
umístění do otevřené krajiny, kde by mohl být objekt lépe vnímán 
a přirozeně zapadnout do přírodního prostředí. Jedním z problémů 
spojených s realizací tohoto díla může být údržba okolního terénu, 
zejména v oblastech, kde lidé budou chodit kolem sochy nebo po ní. 
Častý pohyb kolem sochy může způsobit vyšlapanost trávníků nebo 
prašnost, což může mít negativní vliv na vzhled parku. 

nabízí potenciál pro různé způsoby využití a inspiruje k volnému 
pohybu a objevování prostoru. Dílo navíc pracuje s působivým 
nočním osvětlením, které dokáže výrazně změnit atmosféru místa 
a přilákat návštěvníky i po setmění. Tento scénický prvek přidává 
další vrstvu vnímání a činí z instalace živý prvek městského 
prostoru, který může zaujmout svou proměnlivostí. Nicméně porota 
upozorňuje na některé nesrovnalosti mezi zaslaným modelem 
a vizualizací, která působí subtilněji a lehčeji. Nedotažené technické 
řešení a nejednoznačnost návrhu vedou k určitým pochybnostem 
o stabilitě konstrukce, zejména kvůli nejasnému ukotvení obručí. 
Důležité je také zvážit prvek bezpečnosti, zejména pokud by měl 
být objekt využíván i dětskými uživateli. Návrh vykazuje značný 
potenciál a díky svému měřítku a volnému architektonickému 
pojetí by mohl významně obohatit veřejný prostor. Porota 
oceňuje kreativitu a volné uchopení tématu, které přináší hravost 
a originalitu. Doporučuje však ještě promyslet technické detaily 
a zajistit stabilitu a bezpečnost konstrukce, aby mohla být realizace 
funkční a dlouhodobě udržitelná.
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Z města a regionu

Senioři bilancovali uplynulý rok

Na 350 členů z toho 19 čestných starších 
90 let má místní Klub seniorů, který ve 
Valašském Meziříčí působí už 37 let a je 
otevřen všem zájemcům seniorského věku. 
Mimo jiné také o tom informoval účastníky 

tradiční výroční schůze ve velkém sále 
Kázetka, dlouholetý předseda klubu 
Jindřich Zeť a jeho kolegové. Nechybělo 
ani shrnutí aktivit pořádaných v loňském 
roce a představení akcí připravovaných na 

ten letošní, či informace od vedení města 
týkající se aktivit pro seniory ve Valašském 
Meziříčí. Pomyslnou tečku za dopoledním 
programem pak udělalo vystoupení 
Cimbálové muziky Polajka.                            (jm)

V posledním únorovém dni došlo 
v Hustopečích nad Bečvou, na dohled od 
Valmezu, k havárii a následnému požáru 
vlakové soupravy převážející více než tisíc 
tun benzenu. Plameny postupně zachvátily 
15 ze 17 vagonových cisteren. Před uzávěrkou 
tohoto vydání Zpravodaje na místě stále 
probíhaly sanační a likvidační práce.

Požár byl Hasičskému záchranné sboru 
(dále HZS) ohlášen v pátek 28. února v čase 
11:39. K nehodě došlo na území městyse 
Hustopeče nad Bečvou, který spadá do 
správního obvodu obce s rozšířenou 
působností (ORP) Hranice v okrese Přerov 
v Olomouckém kraji. V prvních hodinách 
a dnech od události tak primárně probíhala 
veškerá komunikace s obcemi v rámci 
zmíněného ORP a Olomouckého kraje. 
Město Valašské Meziříčí obdrželo oficiální 
informaci s výzvou pro občany, aby nevětrali 
a omezili svůj pobyt venku, od HZS kolem 
13. hodiny. Okamžitě ji zveřejnilo ve všech 
svých komunikačních kanálech – Rozhlasový 
a varovný systém, webové stránky, Facebook, 
Mobilní rozhlas a SMS přímo do mobilních 
telefonů všem registrovaným občanům. 

Vzhledem k rozsahu nehody byl 
vyhlášen zvláštní stupeň požárního 
poplachu. S plameny bojovalo 

38 profesionálních a dobrovolných jednotek 
z HZS Olomouckého, Moravskoslezského, 
Zlínského a Jihomoravského kraje, drážní 
hasiči a povolány byly i posily ze Slovenska. 
S pomocí 60 kusů techniky a za využití 
policejního vrtulníku se nakonec podařilo 
oheň uhasit a následovaly další práce. Bylo 
třeba mimo jiné přečerpat zbývající benzen 
a zamezit jeho dalšímu vznícení. Během 
těchto prací monitorovala kvalitu ovzduší, 
vody i půdy Chemická laboratoř z Frenštátu 
pod Radhoštěm.

Zároveň probíhaly práce s cílem, co 
nejvíce eliminovat ekologické následky 
události, kterou Česká inspekce životního 
prostředí označila za bezprecedentní. V této 
souvislosti dokonce zasedl i krizový štáb 
Ministerstva životního prostředí, jehož 
jednání se osobně zúčastnil také starosta 
Robert Stržínek a následně došlo k lepší 
informovanosti směrem k Valašskému 
Meziříčí ze strany zasahujících složek. 
V úterý 4. března odvolal HZS Olomouckého 
kraje také výzvu týkající se omezení větrání 
a pobytu venku v souvislosti s likvidací 
následků požáru pro celé území Valmezu.

Na místě události nadále probíhaly 
práce související s likvidací následků 
havárie, v jejímž důsledku došlo mimo jiné 

k uzavření trati. Pro cestující v úseku mezi 
Valmezem a Hranicemi tak byla zřízena 
náhradní autobusová doprava. Zároveň 
pásové rypadlo kopalo hlubinné sondy, 
jejichž prostřednictvím specializovaná firma 
prováděla odčerpávání kontaminované vody 
z jam. Zabezpečeny byly i sousední rybníky 
a také zde probíhal pravidelný monitoring 
kvality vody. 

Od druhého březnového týdne přistoupili 
hasiči ve spolupráci se specializovanou 
firmou a za využití těžké techniky 
k demontáži poškozených kolejí a celé 
soupravy. Dá se předpokládat, že práce budou 
v místě probíhat ještě v následujících týdnech 
či dokonce měsících. 

Co stálo za nehodou, v důsledku 
níž došlo ke škodám odhadovaným na 
téměř 300 milionů Kč, zatím není jasné. 
Podle zjištění Drážní inspekce však byla 
jednou z příčin mimo jiné vysoká rychlost 
soupravy: „Vjezdové návěstidlo přikazovalo 
strojvedoucímu vlaku vjet do železniční 
stanice rychlostí nejvýše 40km/h. Vlak však 
toto návěstidlo minul rychlostí 95,2 km/h, 
do výhybek vjel rychlostí 94,8 km/h a v nich 
vykolejil. Rychlost vlaku při vykolejení byla 
tedy o 137 % vyšší, než byla dovolena.“    

(redakce, foto HZS Olomouckého kraje)

Havárie a požár nákladního vlaku v Hustopečích v souvislostech
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Sport

Skvělý start malých plavců
Nadějní mladí plavci TJ Valmez začali závodní sezonu na výbornou. 
Nejprve se rozplavali na Brněnském tučňáčkovi, kde Metoděj Vašut 
vybojoval 3. místo na 25 m prsa. Následně se silné družstvo šesti plavců 
zúčastnilo Vyškovského hrošíka, odkud přivezli čtyři medaile. Metoděj 
ovládl 50metrové tratě na prsa a znak a na trati 50 m znak ho úspěšně 
napodobila Berenika Klofáčová. Ke třem zlatým připojila stříbrnou 
medailí Kristýna Benešová na 50 m volným způsobem.

Pěkné výsledky zaznamenaly i starší plavkyně. Apolena Balážová 
a Sára Bothová bojovaly již na 100metrových tratích a zlepšily si osobní 
rekordy stejně jako mladší Štěpánka Seidlová na padesátkách. S tak 
úspěšným začátkem roku se můžeme těšit na další zlepšení v průběhu 
sezony. Naše úspěchy můžete sledovat i na www.pkvalmez.cz.

    (Jan Arnošt, foto oddíl plavání TJ VM)

Hokejistky vybojovaly postup do extraligy

Letošní krasojízdu 1. ligou zakončil ženský 
tým postupem do nejvyšší soutěže. Bez 
ztráty bodu ovládly hokejistky základní 

část a následně si v souboji o extraligu 
vyšláply na favorizované Pardubice 3:2 a 6:3.  
V nejvyšší ženské hokejové soutěži narazí 

hráčky Valmezu na Roudnici, Kladno, 
Příbram, Karvinou nebo Kadaň. 

(redakce a Jan Kozák, HC Bobři)

Petrošová má olympijské stříbro
Děvčatům z Valmezu se na Evropském olympijském festivalu v Gruzii 
dařilo. Nejen, že hokejistky přivezly domů zlato, ale stříbro k nim ještě 
přidala Tereza Petrošová (druhá zleva), úspěšná členka české smíšené 
biatlonové štafety. „Medaile pro mě znamená hrozně moc. Je to 
zatím můj největší úspěch v biatlonu,“ neskrývala spokojenost Tereza 
Petrošová, odchovankyně klubu SKM Valašské Meziříčí, která aktuálně 
hájí barvy Letohradu. Následně startovala i na juniorském mistrovství 
světa ve Švédsku, kde ve štafetě pomohla dívkám k 10. místu. 
V individuálním závodě navíc obsadila 37. příčku, což byl nejlepší 
výsledek českých biatlonistek.                              (redakce, foto ceskybiatlon.cz)

Talentovaný valašský biker 
Patrik Toman přestoupil 
k silničním profesionálům. Ještě 
loni se úspěšně probíjel mezi 
světovou bikerskou elitu, nyní jej 
čeká první silniční závod mezi 
profíky za stáj Pierre Baguette 
Cycling Team. Silniční premiéru 
absolvoval Patrik na konci února 
v Řecku. „Jel jsem dva etapové 
závody a jeden jednorázový. 
Moc jsem se na změnu těšil,“ 
prozradil Patrik. Přestože mu 

začala nová životní etapa profesionálního silničáře, k horské cyklistice 
se hodlá Toman vracet. „MTB mě vždy bavilo a určitě se na některých 
závodech ještě objevím,“ dodává. Klíčovým momentem Patrikovi 
MTB kariéry byl vstup do týmu HEAD PRO TEAM OPAVA, kde se pod 
vedením Zdeňka Kalužíka výrazně posunul a ve spolupráci s týmem 
hodlá pokračovat. Sportovní začátky mladého závodníka z Valašského 
Meziříčí patřily atletice a sjezdovému lyžování. Rychlost, obratnost 
i potřebnou dynamiku závodníka získal jako všestranný sportovec už 
v místním klubu SKM pod vedením trenéra Jiřího Kadly.  

 (Aleš Linduška, foto archiv závodníka)

Toman mezi profíky na silnici
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Z města Karnevalové 
veselí

Březen se už tradičně nese 
ve znamení karnevalů a ani 
letošní rok nebyl v tomto 
směru výjimkou. V SVČ 
Domeček, Hrachovci nebo 
Podlesí si tak děti užily tu 
pravou zábavu v maskách.
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Týden wellbeing ovládl Křižnou

Být v pohodě, to je, oč tu běží! ZŠ Křižná se 
zapojila do projektu Týden pro wellbeing 
ve škole. Barvou tohoto týdne byla fialová 
a symbolem rozevřená dlaň a srdce. 
Učitelé se věnovali osvětě týkající se 
tématu wellbeingu a duševního zdraví, kdy 
výstupem byly různé plakáty či myšlenkové 

mapy zpracované rukou či na počítači 
v rámci výuky informatiky. Součástí 
byl i den bez mobilů či jiných chytrých 
zařízení, kdy jsme se oblékli do fialové 
barvy a společně se vyfotili ve vestibulu 
školy. A celý týden jsme si nedávali žádné 
domácí úkoly. Byla prostě pohoda. V dnešní 

době je wellbeing, tedy celková pohoda 
a zdraví, stále důležitějším tématem nejen 
v osobním životě, ale i ve školním prostředí. 
Investice do wellbeingu se vyplatí nejen 
v podobě lepších studijních výsledků, ale 
i v dlouhodobé spokojenosti a zdraví žáků.   

(Renata Crhová, foto ZŠ Křižná)

Z města / Školy

Děti soutěžily v recitaci

Tradiční Přehlídka dětských recitátorů 
proběhla na začátku března v prostorách 
Kázetka. Vyhlašovatelem soutěže, kterou 
zorganizovalo místní SVČ Domeček, je 
ARTAMA Praha. Do klání se přihlásilo 
13 škol zastoupených 69 recitátory v pěti 
kategoriích, kteří vzešli ze 439 soutěžících 
ve školních kolech. Pozvání k hodnocení 
již tradičně přijaly zkušené, profesionální 
a milé porotkyně, za což jim moc děkujeme. 
Nultou a první kategorii posuzovala paní 
Kadlecová, Indráková a Kalichová, druhá, 

třetí a čtvrtá kategorie neunikla bystrému 
sluchu paní Pernické, Liďákové a Hruškové. 
I přes počáteční nervozitu se přednes dětem 
moc povedl. Do okresního kola tak postoupili 
ti nejlepší recitátoři. Děkuji všem, kteří se 
na této akci podíleli a hlavně dětem, jejich 
učitelům a rodičům, že podporují u svých 
ratolestí zájem o kulturu v podobě přednesu.

Výsledky valašskomeziříčských žáků
0. kategorie: 1. Jan Kopecký (ZŠ Vyhlídka), 
2. Adam Cabák (ZŠ Salvátor), 3. Laura 

Škulavíková (ZŠ Šafaříkova), I. kategorie: 
1. Martin Pavelka (ZŠ Vyhlídka), 2. Amálie 
Vašková (ZŠ Žerotínova), 3. Jonáš Maršněr 
(ZŠ Šafaříkova), II. kategorie: 1. Alžběta 
Adámková (ZŠ Vyhlídka), 3. Matyáš 
Filípek (ZŠ Šafaříkova), III. kategorie: 
1. Bianka Škrabolová (ZŠ Vyhlídka), 2. Iveta 
Pittnerová (ZŠ Žerotínova) 3. Michaela 
Havranová (ZŠ Vyhlídka), IV. kategorie: 
1. Eliška Machalová (ZŠ Žerotínova), 2. Elen 
Trusinová (Gymnázium F. Palackého).

(Michaela Cabáková, fota SVČ Domeček)

12



Školy

Žerotínka žila masopustem

Úsměv na tvářích nejen klientů místní Diakonie, ale také kolemjdoucích v centru našeho města vykouzlil tradiční masopustní průvod žáků a učitelů ZŠ Žerotínova. 
V maskách, s koblihami a písní na rtech připomněli čtyřicetidenní půst, který začal ve středu 5. března a končí Velikonocemi.                                                 (jm)

Žáci si prověřili finanční gramotnost

Výherkyně školního kola na ZŠ Křižná v kategorii II. Kateřina Krupová, 
Karolína Šimurdová (9. C) a Adéla Vaiglová (9. A) měly během 45 minut 
vyplnit test okresního kola soutěže ve finanční gramotnosti, použít 
mohly internet i kalkulačku. Žákyně dosáhly 23 bodů z celkových 26. 
Tento výsledek v kategorii II. byl z přihlášených škol v okrese Vsetín 
druhý nejlepší a postoupily tak do krajského kola. To je založeno 
na vytvoření prezentace k případové studii na téma dětských účtů. 
Následně děvčata vytvořily dotazník pro spolužáky, jehož výsledky 
vyhodnotí a shrnou v prezentaci. 

Později podobný test vyplňovali žáci z kategorie I. Jan Palát, Alena 
Trčalová (5. B) a Adina Šipulová (5. C). Dosáhli 18 bodů z maximálních 
20. Výsledkem si zajistili 1. místo v okrese a postupují do krajského 
kola. Zde mají za úkol zahrát si na zahradníky a vytvořit projekt, který 
by mohl být realizován ve škole.                   (Lenka Papežová, foto ZŠ Křižná)

Celkem 41 žáků z šestých a osmých tříd ZŠ Šafaříkova se vypravilo 
na již tradiční lyžařský zájezd do oblíbeného slovenského střediska 
Malino Brdo. Tento zájezd, který se koná každoročně, je pro naše žáky 
nejen příležitostí zlepšit své lyžařské dovednosti, ale i užít si spoustu 
zábavy a poznat nová místa.

Ski Park Ružomberok se nachází v nádherném pohoří Velká 
Fatra, přibližně dva kilometry od naší partnerské školy ZŠ Klačno, 
která se postarala o naše ubytování, stravování a sportovní vyžití. 
Letos jsme opět měli možnost využívat výborně upravenou téměř 
čtyřkilometrovou sjezdovku. Ve čtvrtek a v pátek jsme dokonce 
mohli sledovat závody v rámci Světového poháru ve skialpinismu, 
který se konal přímo na místních sjezdovkách a byl pro mnohé jistě 
velkým zážitkem. Po lyžařských výkonech nás čekal odpolední 
odpočinek a regenerace včetně sauny, bublinkových van a dalších 
aktivit, které nabízela naše partnerská škola z Ružomberku. Celý 
zájezd probíhal ve skvělé atmosféře, žáci si užívali nejen lyžování, ale 
i společné chvíle a výbornou školní kuchyni. Ať již to byly tradiční 
halušky, svíčková, bavorské vdolečky či bohaté snídaně. Zážitky 
z pobytu budeme mezi sebou jistě ještě dlouho sdílet a těšit se na 
další lyžovačku.                                                      (Ondřej Fojtík, foto ZŠ Šafaříkova)

Šafařka na lyžařském zájezdu 
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Zápisy do ZŠ 14



Zápis do 1. třídy: 9. dubna od 13.00 do 16.00, více www.val-mez.cz

Zápis do 1. třídy: 24. dubna od 8.00 do 15.30,                                       
více www.zsamskrizna.cz

Zápis do 1. tříd: 8. dubna od 13.00 do 17.00, více www.zs-salvator.cz

ZŠ Salvátor, Komenského 2/2

MŠ, ZŠ a SŠ pro sluchově postižené, Vsetínská 454

ZŠ, MŠ a Praktická škola, Křižná 782

Základní školy jiných zřizovatelů

Zápisy do ZŠ / Školy

Mája je nejlepší v okrese

Na místním gymnáziu se konalo okresní kolo olympiády 
v německém jazyce. Mariana Vondrová ze 7.A ZŠ Šafaříkova 
s přehledem zvítězila a nechala za sebou i soutěžící ze školy 
s rozšířenou výukou němčiny. Klobouk dolů! V kategorii 8. a 9. tříd 
získala skvělé 3. místo Alice Krejsová z 9.A. Opět senzační výkon. 
Barboře Božkové z 9.A její konverzační schopnosti stačily na 
5. příčku ve starší kategorii a stejně místo obsadila v mladší 
kategorii Tereza Gášková ze 7.B. Všem účastníkům gratuluji a děkuji 
kolegyním za spolupráci, zejména Haně Břouškové za perfektní 
přípravu Máji.                                 (Magdalena Hrstková, foto ZŠ Šafaříkova)

Markéta Popová 
sbírá úspěchy

Velmi úspěšná je ve školních olympiádách 
a soutěžích žákyně 7.D Markéta Popová 
ze ZŠ Křižná. „Nejvíce si cením úspěchu 
v dějepisné olympiádě. Dařilo se mi také 
v Pythagoriádě, kde jsem byla bronzová. 
Potěšilo mne i druhé místo v konverzační 
soutěži v němčině," uvedla Markéta. Úspěšně 
školu reprezentuje i ve hře na housle 
a cimbál. Zároveň se připravuje na přijímačky 
na místní šestileté gymnázium.

 (Aleš Linduška, foto ZŠ Křižná)

Soutěž v angličtině 
na Vyhlídce

ZŠ Vyhlídka pořádala okresní kolo olympiády 
z anglického jazyka. Soutěžící byli rozdělení 
do dvou kategorií. Za 6. a 7. třídy nastoupilo 
29 dětí a 30 žáků v kategorii pro poslední 
ročníky ZŠ. Soutěžící se museli popasovat 
s porozuměním textu i komunikačními 
dovednostmi. Mezi žáky meziříčských 
škol v první kategorii bodovala 3. Terezie 
Adámková (6.A, ZŠ Vyhlídka), a ve druhé 
kategorii uspěla 2. Michaela Šebková 
(ZŠ Křižná) a na 9.-12. příčce Karolína Klímová 
(9.A, ZŠ Vyhlídka). 
(Zuzana Topičová a Michaela Zimková, ZŠ Vyhlídka)

Obchodka slaví
Letos je to přesně 80 let, co vznikla 
Obchodní akademie a Vyšší odborná 
škola Valašské Meziříčí. Děkujeme 
všem, kteří se podíleli na úspěchu naší 
školy, a těšíme se na další společné 
roky. A jak se sluší a patří, slavíme! 
Jako narozeninový dárek dostala škola 
rekonstrukci vstupních dveří.

Hlavní oslavy proběhnou 4. dubna 
odpoledne, kdy otevřeme školu 
široké veřejnosti. Přijďte se podívat 
a zavzpomínat nebo si jen prohlédnout 
naše prostory. Večer se pak potkáme 
na slavnostní společenské akci 
v Kázetku. Těšíme se na všechny 
absolventy, přátele školy i zvídavé 
návštěvníky.

Přijďte zjistit, co všechno se na 
Obchodce děje. Protože nudu u nás 
neznáme. Pořádáme školní turnaje, 
praxi v zahraničí, exkurze nejen u nás, 
ale i do ciziny a spoustu dalších akcí. 
Sledovat nás můžete na www.oavm.cz 
nebo sociálních sítích.

Na závěr jedno přání – ať škole 
i jejím žákům zůstane elán, dobrá 
nálada a chuť objevovat svět alespoň 
dalších 80 let! 

(Andrea Hlavatá, ředitelka OAVM)

15



Společenská kronika / Z města

Startuje výzva 
10 000 kroků
Vraťte chůzi jako nejpřirozenější 
pohyb do svého života a zapojte 
se do výzvy 10 000 kroků. Během 
dubna si můžete zaznamenávat 
své procházky po Valmezu a okolí. 
Za ušlé kilometry získéte body 
a vylosovaní účastníci i odměny. 
Zúčastnit se mohou obyvatelé 
města, stačí se jen registrovat na                                          
www.desettisickroku.cz. 

Cílem není ujít denně 
10 000 kroků, ale chodit pravidelně. 
Důležité je, průběžně zaznamenávat 
dokončené aktivity do osobního 
profilu na stránkách výzvy. Zapojit 
se do výzvy mohou i třídní kolektivy 
základních škol z Valmezu, na které 
bude také čekat odměna.         (redakce)

Do konce dubna se mohou zájemci 
registrovat do již šestého ročníku 
květnové výzvy Do práce na kole. Každý 
účastník si pak bude během měsíce 
zapisovat své cesty do práce na kole, 
koloběžce nebo pěšky. Po uhrazení 

registračního poplatku obdrží triko 
k aktuálnímu ročníku a může se účastnit 
tzv. akcí na triko. Cílem není najezdit co 
nejvíce kilometrů, ale jezdit pravidelně. 
Pro nejpoctivější jsou připraveny výhry. 
Více na www.dopracenakole.cz.   (redakce)

Do práce na kole už pošesté

Poradna v penzionu i na Tolstého
Sociální pracovnici Odboru sociálních 
věcí MěÚ najdete v kanceláři v penzionu 
na ulici J. K. Tyla 418 (vchod přes 
bývalou pobočku pošty). Přítomna zde 
bude vždy v pondělí: 7. a 28. dubna, 
12. a 26. května, 9. a 23. června v čase 
9.00–12.00 a 13.00–16.30 (telefon 
727 872 409, dohodnout lze i jiný termín). 
Zájemci si zde mohou vyzvednout 
Seniorskou obálku, Euroklíč, vyřídit 

parkovací průkaz pro osoby se zdravotním 
postižením či registraci pro Senior taxi 
Valmez. Získají zde poradenství ve věci 
sociálních dávek a sociálních služeb.

Odbor sociálních věcí dále zahajuje 
provoz obdobné poradny také 
v bytovém domě na ulici Tolstého 1138. 
Poradna je v provozu vždy od 8.00 do 
11.00 v termínech: 1. a 15. dubna, 
6. a 20. května, 3. a 17. června.        (radnice)

Začátek jara patří dobrovolnické akci 
Ukliďme Česko – Ukliďme VALMEZ. Zapojit 
se do ní může v průběhu dubna každý, 
kdo chce zlepšit životní prostředí ve svém 
okolí. Mapu se seznamem organizací, 
které se do jarního boje s nepořádkem 
zaregistrovaly, najdou zájemci na                                                                            
www.uklidmecesko.cz nebo na webu 
města www.valmez.cz. K úklidu se tak 
mohou připojit podle vybrané lokality 
a nejvhodnějšího dne. Na místo srazu 
si dobrovolníci musí přinést jen pevné 

pracovní rukavice. Pytle na odpad budou 
k dispozici. V případě nálezu černé skládky 
či injekčních stříkaček je třeba volat 
městskou policii na čísle 156. 

Iniciativa Ukliďme Česko – Ukliďme 
Valmez probíhá od 
roku 2020 v rámci 
projektu Zdravé 
město pod záštitou 
radnice a ve spolupráci 
s Povodím Moravy.                                          

(redakce)

Ukliďme VALMEZ

Noví občánci ve Valašském Meziříčí

V obřadní síni radnice jsme ve středu 12. března přivítali devět nových občánků našeho města – Dominika, Valerii, Natálii, Kryštofa Lukáše, Filipa, Zuzanu, Ricarda, Mattea 
a Patrika. Přejeme jim, aby měli spokojené dětství a rodičům dělali jen radost. Slavnostní odpoledne zpestřily pásmem písniček a básniček holčičky z MŠ Seifertova.  (mac)

Pomoc pro veterány
Dnes mezi námi žijí tisíce novodobých 
válečných veteránů a vojáků v činné 
službě, kteří se někdy ocitají se svými 
problémy v osamění. Od ledna 2024 
funguje nový systém 
podpory, který jim 
i jejich rodinným 
příslušníkům nabízí 
efektivní pomoc.   
              
Více informací zde:
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Kastrační program se vyplácí
Stejně jako v uplynulých šesti letech i v roce 2025 pokračuje 
radnice v úspěšném programu pro majitele koček. Jeho 
cílem je zabránit nekontrolovanému množení těchto 
čtyřnohých mazlíčků. 

Kastrační program spustilo město Valašské Meziříčí v květnu 
2019 a od té doby v něm kontinuálně pokračuje. „Jen loni jej využili 
majitelé 150 koček a kocourů, kterým jsme na odbornou sterilizaci 
vyplatili v souhrnu částku 60 tisíc korun,“ vypočítal místostarosta 
Petr Nachtmann a pokračoval: „O smysluplnosti celého programu 
vypovídá fakt, že za pět a půl roku došlo k odborné veterinární 
kastraci celkem 874 těchto čtyřnohých mazlíčků. Jejich majitelům 
na zákrok přispíváme částkou 400 korun. Od roku 2019 se pak 
v souhrnu jedná o 350 tisíc korun. Letos v kastračním programu opět 
pokračujeme.“

Takto nastavený systém brání nekontrolovanému množení koček 
a zároveň má pozitivní vliv na pokles jejich počtu v ulicích města 
i do budoucna. „Jde o efektivní a současně šetrné řešení prováděné 
odborníky. Zároveň se nám osvědčila spolupráce se zapsaným 
spolkem Dobré ruce ze Zlína, který přijímá do péče kočky bez majitele 
odchycené městskou policií v ulicích našeho města a hledá jim nový 
domov. V roce 2024 se podařilo umístit 17 koček, a celkově od roku 
2022 se pak jedná o 34 koček. Tato služba nás dosud stála bezmála 
114 tisíc korun,“ doplnil místostarosta Nachtmann. 

Příspěvek 400 Kč vyplácí radnice občanům na základě předložení 
dokladu o odborně provedené kastraci. Žadatelé jej musí osobně 
doručit na Odbor komunálních služeb Městského úřadu Valašské 
Meziříčí, Zašovská 784, kde vypíší formulář – Žádost o poskytnutí 
finančního daru. Uvedený příspěvek je možné poskytnout pouze 
v kalendářním roce, kdy byla dle dokladu kastrace provedena. 
Příspěvek je možné v roce 2025 znovu čerpat od února s tím, že 
výplatním dnem je středa od 14.00 do 16.30 (na telefonu 571 674 504 
lze případně domluvit jiný termín).                                                                  (jm)



Akce  Duben 2025

Více informací na www.akcevm.cz nebo v informačním 
centru T 571 684 558 a 775 109 809

1 Út

Zámek Kinských � Krásno zmizelé � do 20. 4. 

Zámek Kinských  � Stopy umu � do 4. 5. � Výstava unikátních 
technických zařízení.

Hvězdárna � Astronomická pozorování � středa, čtvrtek, pátek   
ve 20.30 � Měsíc – od 1. do 12. 4. a od 29. do 30. dubna, planety, 
hvězdy, galaxie.

Diakonie � Setkání pečujících � 17.00 � V prostorách poradny 
pro pečující (Vrbenská 803)

Emcéčko � Péče o dítě II. část � Aneta Bariczová

Emcéčko � Zdravý vývoj dítěte 1–3 roky III. část � Marcela 
Matyščáková 

Knihovna � ADRA – dobrovolnictví na Valašsku  � do 30. 4. 
� vestibul u oddělení pro dospělé � Výstava fotografií mapujících 
službu dobrovolníků v letech 2005-2025.

2 St

Sokolovna � Mára Holeček – Dotknout se štěstí � 18.00 � 
Přednáška jednoho z nejúspěšnějších a nejzkušenějších horolezců 
současnosti. Více na www.sokolvalmez.cz.

Emcéčko � Splňte si svůj sen � Anežka Petrošová

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00 � Dopoledne pro seniory, 
individuální poradenství – jak na počítač či telefon.

3 Čt

ADRA Klub Zdraví � Válka v pásmu Gazy � 17.30 � malý sál 
knihovny � Beseda s vojenským historikem Jaromírem Vykoukalem.

Knihovna � Malíček � 9.00–11.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti do 3 let, registrace na www.mekvalmez.cz.

Emcéčko � Klíč ke zdravým vztahům II. část � Pavel Mečkovský

5 So

Kuželna � I. liga žen � 9.30 � TJ VM – SK Žižkov Praha

Fotbal � 4. liga sk. E � 15.30 � TJ Valmez – FC Kvasice    

6 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 8.38 Frenštát – Trojanovice 
Ráztoka – žl. Bystré – Na Pekliskách – z. Kunčice p. O., 10 km.

8 Út

Klub Most � Fotografie after Nerfky � 16.00 � Klubovna, Dům 
Numeri � Akce pro mladé od 13 do 21 let.

Emcéčko � Péče o dítě III. část � Aneta Bariczová

Knihovna � Všeználek � 17.00 � oddělení pro děti � Klub pro 
děti ve věku 3 až 6 let, registrace na www.mekvalmez.cz.

9 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Vlak 9.41 F.M. – Visalaje – z. cyklo 
6113 – nezn. Morávka Kaluže. Zpět 15.05 do F.M, př. 130 m, 9 km.

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00 � Dopoledne pro seniory, 
individuální poradenství – jak na počítač či telefon.

10 Čt

Emcéčko � Klíč ke zdravým vztahům III. část � Pavel Mečkovský 

11 Pá

Kuželna � divize � 18.00 � TJ VM C – Sokol Mistřín B

Emcéčko � Beseda na téma dávky stát. soc. podpory                         
� Silva Viktorinová 

12 So

Zámek Kinských � Velikonoce v muzeu � 9.00–17.00 � Ukázky 
zvyků a řemesel, folklorní vystoupení, dílničky pro děti a další.

Kuželna � I. liga mužů � 9.30 � TJ VM B – TJ Kamenice n. L.

Kuželna � Interliga � 14.00 � TJ VM A – TJ Rakovice

Sokolovna � Gymnastické hry � 10.00 � Dvojboj ve sportovní 
gymnastice.

13 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Rychlík 7.04 – Hranice – Přerov       
– Grygov – zelenou zn. U Strejčkova lomu – NS Grygov, 9 km.

Fotbal � I. A třída sk. A � 10.00 � TJ Valmez B – FK Pr. Bečva

14 Po

Diakonie � Velký jarní výprodej v Darovánku � 9.00–17.00             
� Darovánek (Žerotínova 319/21).

Diakonie � Sbírka zdravotních a kompenzačních pomůcek pro 
nemocnice na Ukrajině � 9.00–17.00, do 16. 4. � Dvůr u Darovánku.

Knihovna � Lenka a Václav Špillarovi: Uzbekistán (Hedvábná 
stezka) � 18.00 � Cestopisná beseda s dataprojekcí.

15 Út

Emcéčko � Péče o dítě IV. část � Aneta Bariczová

Emcéčko � Zdravý vývoj dítěte 1–3 roky IV. část � Marcela 
Matyščáková

16 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Rychlík 8.47 H. Lideč – Val. Senice 
Jednota – žl. U Juráňů – Skaličí – cyklo Pulčín – č. Fr. Lhota                
– muzeum kardinála Trochty, př. 210 m, 10 km.

Sokolovna � Léčba smíchem – Zuzana Bubílková, Milan Pitkin 
a Miroslav Šimůnek � 19.00 � Zábavná talkshow, více na                       
www.sokolvalmez.cz.

Emcéčko � Tuina – zažívání, bolesti břicha � Julie Bartoňková 

Hvězdárna � O sextantu… � 19.00 � Přednáší Radek Kraus, 
odborný pracovník hvězdárny.

17 Čt

ADRA Klub Zdraví � Dva roky občanem Kanady aneb Co mně 
překvapilo a zaujalo � 17.30 � Malý sál knihovny � Cestopisná 
beseda s Jaroslavem Šlosárkem.

Emcéčko � Klíč ke zdravým vztahům IV. část � Pavel Mečkovský

20 Ne

Fotbal � I. A třída sk. A � 10.00 � TJ VM B – TJ Juřinka

22 Út

Klub Most � Deskovky � 16.00 � Klubovna, Dům Numeri

Diakonie � Dny Dobrovolnictví � 15.00–17.00 � Úklid zahrady 
hospice CITADELA.

23 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 8.05 RpR – Pustevny m. – nezn. 
Pod Cyrilkou – ke kapli – zpět po m. na Pustevny, př. 120 m, 9 km.

Knihovna � Jak na chytrý telefon a tablet � 9.00–13.00        
� Školení pro seniory zdarma, registrace na 571 621 589.

24 Čt

Diakonie � Dny Dobrovolnictví � 10.00 � Předmájová slavnost      
v hospici CITADELA. 

Emcéčko � První pomoc pro rodiče a děti � Kamila Cermanová

25 Pá

Knihovna � Kreativní laboratoř – Nešij sebou, šij s námi                 
� 15.00–17.00 � Šicí dílna v oddělení pro děti.

27 Ne

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 7.55 Vizovice – muzeum Afriky 
po 3,5 km vpravo na č. Janův hrad – Vizovice, př. 150 m, 9 km.

Fotbal � I. A třída sk. A � 10.00 � TJ Valmez B – Bynina

Fotbal � 4. liga sk. E � 16.00 � TJ Valmez – FK Kozlovice  

29 Út

Sokolovna � Léčivá síla hub – Jiří Štásek � 17.00 � Přednáška                
s ochutnávkou, více na www.takjinak.cz.

Emcéčko � Čísla, která ovlivňují naše děti � Mužíková

30 St

KČT � S Vandou Konvičnou � Bus 8.10 Semetín – cyklo 6021 pak 
6118 – na m. nezn. U Šťastných – nezn. Ratiboř, př. 250 m, 10 km.

Emcéčko � Tuina – zažívání, bolesti břicha � Julie Bartoňková 

Knihovna � D-klub � 9.30–11.00



Informace z města   
přehledně a zdarma              
– SMS v mobilu
Nemáte chytrý telefon, nejste na sociálních sítích ani na 
internetu, ale přesto byste chtěli dostávat důležité informace 
týkající se dění ve městě? Vědět co se děje a jak se připravit 
například v krizových situacích jakými byly zářijové povodně? 
Stačí se jednoduše registrovat do systému MUNIPOLIS 
(Mobilní Rozhlas) a všechny důležité informace z radnice 
se dozvíte formou SMS zdarma přímo ve vašem mobilním 
telefonu. V případě zájmu o registraci se stačí zastavit na 
podatelny městského úřadu v ulicích Soudní (náměstí) 
a Zašovská.

V případě, že jste v užívání internetu a chytrého telefonu 
zběhlejší, stačí si stáhnout aplikaci MUNIPOLIS a přihlásit se 
pro odběr novinek z města Valašské Meziříčí nebo registrovat 
na www.munipolis.cz. Poté už budete mít všechny důležité 
informace z města přehledně a na jednom místě. K registraci 
můžete využít také přiložený QR kód.                                   (radnice)
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